



浪子回头, 继续做“人生赢家”

詹姆斯宣布重回骑士, “四状元”组合冲击总冠军

本报记者 刘伟

在自由市场上逗留了18天之后,詹姆斯再一次作出“决定”:离开迈阿密,回到老家克利夫兰。几乎在一瞬间,往昔的剧情发生了反转,克利夫兰人四年前的仇恨烟消云散,取而代之的,是他们“天纵之才”回归的欣喜若狂,而愤怒的迈阿密球迷则陷入了绝望。都说浪子回头金不换,更多的声音对詹姆斯回家持褒奖态度,然而明眼人都知道,NBA这个名利场,感情是最靠不住的。在“回家”的招牌背后,小皇帝用理智,再一次成为人生赢家。

詹姆斯离开热火并不让人意外。上赛季总决赛惨败马刺,韦德状态一落千丈,成为皇帝出走的前奏,不过从内心而言,四年合作,詹姆斯与迈阿密建立了感情,他并不想走。6月底宣布跳出合同后,詹姆斯开始向热火施压。詹姆斯的要求主要有两点,第一,热火必须满足自己顶薪续约的要求;第二,对球队进行补强,保持争冠实力。遗憾的是,在联盟新的“惩罚性奢侈税”薪资体系中,热火无力负担三巨头高昂的工资,波什与韦德做出过让步,然而球队释放的薪资空间,不足以再签下更具实力的球员。在热火老板阿里森不愿意多掏腰包的情况下,詹姆斯的要求让球队进退两难。“神算子”莱利也无计可施,詹姆斯另觅高枝在情理之中。

在詹姆斯发表的“回家”感言中,皇帝重提对故乡的感情,要叶落归根,这让不少球迷颇为感动,对其“赎罪”之举颇为赞赏,甚至连老前辈魔术师约翰逊也翘起大拇指。不过在感情的外衣之下,詹姆斯的回归其实有自己理智的考虑。首先,骑士能给予詹姆斯热火满足不了也根本不想满足的优待。骑士薪资空间充裕,一份顶薪合同不在话下,并且骑士最近四年在选秀大会囤积了三位状元,球队未来不可限量,阵容结构颇具弹性,假以时日,称雄联盟不在话下。更重要的一点,詹姆斯在热火虽然是名义上的“老大”,然而球队精神领袖却是韦德,四年漂泊在外,尽管荣誉无数,但詹姆斯没有真正的归属感,回到克利夫兰,小皇帝将找到归属感。

事实上,在跳出合同的18天里,詹姆斯曾有过多种选择,他可以选择留守,也可以选择前往太阳,菲尼克斯曾经能够给出两份顶薪合同,同时吃下甜瓜和皇帝。不过随着安东尼最终留守纽约,而热火又不愿意多掏钱,詹姆斯选择回到骑士,这是理智思考的结果。

漂泊热火四年,两个总冠军,四进总决赛……詹姆斯收获颇丰。如今回到阔别已久的老东家,球队欣欣向荣,只待自己带队再上台阶。在扔掉“叛徒”的帽子之后,詹姆斯在克利夫兰做起了“名利双收”的买卖,依然是那个人生赢家。



离开热火重回骑士,詹姆斯的决定可谓理智,可这次回归却让他远离了忠诚二字。
新华社发

菲芘爱上酒吧邀您看决赛

关注微信账号,可获到店礼品

本报讯 德国与阿根廷队胜利会师巴西世界杯最后的决赛,7月14日凌晨3点,双方将为争夺大力神杯展开面对面的交锋。狂欢时刻,济南菲芘爱上酒吧带您释放属于巴西世界杯的最后激情!

德国VS阿根廷,这场比赛也被看成是1990年意大利世界杯决赛的翻版。那一年,德国队(西德队)最终以1:0战胜了阿根廷队夺冠。此番两队交锋,结果又会是什么呢?济南菲芘爱上酒吧和您一起等待谜底揭开。

如果德国队夺冠,这将是他们历史上第四次举起大力神杯;而在梅西的率领下,阿根廷队亦有希望第三次捧杯。

精彩不容错过,14日凌晨,齐鲁晚报将联合济南菲芘爱上酒吧为广大球迷准备上一台精致的观球盛宴。

凡是当天凌晨3点前关注“济南菲芘爱上酒吧”和“齐鲁爱运动”公众微信号的球迷,均有机会获赠到店礼品一份。

由济南菲芘爱上酒吧和齐

鲁晚报共同发起的看球活动,其宗旨就是要把最纯粹的足球氛围带给您。在比赛正式开始之前,齐鲁晚报将联合济南菲芘爱上酒吧发起冠军竞猜和比分竞猜活动,只要您能猜中冠军得主和最终比分,将有机会得到一份神秘大奖。

机不可失时不再来,济南菲芘爱上酒吧敞开大门欢迎您!地址:济南泺源大街1号银座新天地院内。订座电话:0531-88829898(下午3点后拨打)



菲芘爱上酒吧微信二维码



齐鲁爱运动公众微信号二维码

山东高速篮球继续征logo

本报讯 近日,山东高速篮球俱乐部有限公司正式成立。在新俱乐部成立之际,特面向广大球迷征集山东高速篮球俱乐部logo以及logo名称。

山东高速篮球俱乐部logo应满足以下要求:1、主题突出、构图简洁,能够体现俱乐部的特征及文化内涵。标识主体应该是生活中喜闻乐见的动物或能够体现当地特色的卡通形象;2、设计作品中须包含“山东”字样,不允许出现繁体字;3、设计作品既便于推广,又适合在各种载体和环境制作使用;4、设计作品应为原创,未发

表过的作品且设计不能抄袭他人作品;5、设计作品须附创意说明,详述构思及象征意义。

本次活动的征集时间截止于7月14日,设计作品均以电子形式提交,图稿提供PSD和JPG格式文件,请将作品发送至sdgslqjb@126.com,也可拨打0531-89250358咨询郭老师或杜老师。

除设计样稿外,投稿人还须提交详细的信息,便于俱乐部联系。参加评选活动的作品一经选用,俱乐部将向logo设计者颁发1万元的现金奖励及获奖证书。(本记)

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

Grid of various advertisements including: 网店培训, 泰山之阳瓜子招商, 医院招聘, 酒水招商, 挂失声明, 潍坊恒顺铸造厂税务, 助梦投资咨询, 赢义投资咨询, 直读硕士高中专本科, 恒融达投资咨询, 五粮国窖酒招商, 一个“钱”最无限的项目, 中天万运 快递物流, 金融世家 豪丰投资, 招聘, 生态原浆酒招商, 山东财经大学专修中心, 书讯《白血病患者的新生之路》, 紧邻银座商城, 山师复读借读, 鑫泽投资, 快速持久赚钱的好项目, 山东建筑大学2014年成人教育函授招生, 公办学牌大学 定向委培 毕业即就业 上岗获高薪, 上海海事大学招收航海类专科委培生.